
Σχετικά με την Intale 

Η Intale αλλάζει για πάντα τον τρόπο που λειτουργούν μικρά καταστήματα και περίπτερα, 

μεταμορφώνοντας τους ιδιοκτήτες σε…«υπερήρωες», μέσω προηγμένων διαχειριστικών εργαλείων. 

Όραμα της  εταιρείας είναι να μετασχηματίσει την επικοινωνία στην εφοδιαστική αλυσίδα της λιανικής 

με τη χρήση τεχνολογιών υπολογιστικού νέφους (cloud). Η πλατφόρμα συνδέει καταστήματα λιανικής, 

προμηθευτές και παραγωγούς προϊόντων, διαμορφώνοντας μια ενιαία διαφανή αγορά. 

Τα καταστήματα μικρής λιανικής έχουν περίπου την ίδια πολυπλοκότητα με τα σούπερ μάρκετ: 

διαθέτουν εκαντοντάδες προϊόντα,  διαχειρίζονται σύνθετα αποθέματα, εξυπηρετούν απαιτητικούς και 

ανυπόμονους πελάτες, ενώ έχουν μικρά περιθώρια κέρδους. Ωστόσο, σε αντίθεση με τα μεγάλα 

καταστήματα, η διαχείριση όλων αυτών των λειτουργιών γίνεται από ένα μόνο άτομο. Επιπλέον,  

σύμφωνα με έρευνα της Intale, το 80% των μικρών αυτών ελληνικών επιχειρήσεων δεν διαθέτουν κανένα 

πληροφοριακό σύστημα.   

Η λύση: Intale Point 

Η Intale παρέχει μια εφαρμογή βασισμένη σε τεχνολογίες υπολογιστικού νέφους (cloud), την Intale Point, 

η οποία λειτουργεί ως «ψηφιακός βοηθός» των ιδιοκτητών μικρής λιανικής με πολλαπλούς τρόπους: 

καταρχάς, επιταχύνει τις συνδιαλλαγές κατά 3-8 δευτερόλεπτα ανά πελάτη, το οποίο μεταφράζεται σε 

δεκάδες ώρες ανά εβδομάδα. Επίσης, διαθέτει λειτουργία για έξυπνη διαχείριση της αποθήκης, ώστε ο 

επιχειρηματίας να γνωρίζει τις ακριβείς ανάγκες του καταστήματος και να αποφεύγει την προμήθεια 

περίσσιου αποθέματος. Η παραγγελία διαμορφώνεται μέσω της Intale Point, με λειτουργία υπενθύμισης 

των προϊόντων σε μικρό απόθεμα.    

Η Intale Point επιτρέπει τη διαχείριση της βάρδιας του ανθρώπινου δυναμικού και τον έλεγχο του 

ταμείου. Τέλος, διαθέτει ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα διαχείρισης, προσαρμοσμένο στα 

χαρακτηριστικά και τις ανάγκες του μικρού λιανικού εμπορίου. Ο επιχειρηματίας έχει άμεση και διαρκή 

πρόσβαση σε επικαιροποιημένα στοιχεία και στατιστικά πωλήσεων, ώστε να μπορεί να αυξάνει τις 

πωλήσεις, να μειώνει τα κόστη και να βελτιώνει τα περιθώρια κέρδους.  

Η εφαρμογή λειτουργεί ως ERP (Enterprise Resource Planning) σύστημα μικρής κλίμακας, εύκολο στη 

χρήση, χωρίς την πολυπλοκότητα των μεγαλύτερων ανταγωνιστών του, για αυτό και έχει κατακτήσει την 

ελληνική αγορά, με περισσότερα από 700 καταστήματα να χρησιμοποιούν ήδη την Intale Point στην 

καθημερινότητά τους. Η Intale είναι σε εξαιρετικά ανοδική πορεία, με τις μισές περίπου επιχειρήσεις να 

έχουν γίνει συνδρομητές το 2016. Περισσότερες από 100 εκατ. συνδιαλλαγές προβλέπεται να 

πραγματοποιηθούν μέσω των συστημάτων της το επόμενο έτος, εξυπηρετώντας τζίρο αξίας μισού 

δισεκατομμυρίου ευρώ περίπου.   

Το επιχειρηματικό μοντέλο και οι επενδυτές της Intale  

Το επιχειρηματικό μοντέλο της Intale βασίζεται σε έσοδα από διαφοροποιημένες πηγές: από συνδρομές 

επιχειρηματιών μικρής λιανικής σε υπηρεσίες SaaS, έως τέλη συναλλαγών από προμηθευτές και 

χρεώσεις marketing σε παραγωγούς προϊόντων. Σε επιχειρησιακό επίπεδο, η εταιρεία είναι κερδοφόρα 

στην Ελλάδα, ωστόσο οι ιδρυτές της είχαν εξ αρχής διεθνή προσανατολισμό και όραμα. Την περίοδο 

αυτή, διερευνούν την επέκτασή της εταιρείας σε χώρες όπως οι ΗΠΑ, η Γερμανία, το Ηνωμένο Βασίλειο, 

η Ισπανία, η Ιταλία, η Πολωνία, η Ρωσία και η Τουρκία.  

http://www.intale.com/


Επενδύσεις αξίας 3 εκατ. δολαρίων έχουν ήδη συγκεντρωθεί για την υποστήριξη των 27 συνεργατών και, 

συγχρόνως, των παγκόσμιων φιλοδοξιών της νέας εταιρείας. Οι υποστηρικτές της Intale είναι το 

επενδυτικό ταμείο Pireus Bank PJ Tech Catalyst Fund και ο Ευρωπαίος επενδυτής Alexander Rittweger. Ο 

Alexander, επιτυχημένος επιχειρηματίας, ιδρυτής και πρώην CEO της PAYBACK, της μεγαλύτερης 

πλατφόρμας πιστότητας (coalition loyalty platform) στον κόσμο, με 70 εκατομμύρια ενεργά μέλη στη 

Γερμανία, στην Ιταλία, στην Ινδία, στο Μεξικό και στην Πολωνία. Το 2011, πούλησε την πλειοψηφία των 

μετοχών στην American Express, σε μια συναλλαγή που αποτιμούσε την εταιρεία στα 1,4 δισ. δολ. 


